
                 新潟大学教育学部附属長岡中学校         平成２８年９月２８日 

            附 中 だ よ り  第６号 

 

第Ⅰ教育期・第Ⅱ教育期の「教育活動評価」について 
 先日の幼小中合同大運動会では、「熱くなれ 本気になれ 一つになれ」をスローガンに３年生を中心とし

た一体感のあるすがすがしい活動となりました。多くの保護者よりお越しくださり、ありがとうございました。 

さて、７月に行いました第Ⅰ教育期、第Ⅱ教育期の保護者からのアンケート結果についてお知らせします。

社会創造科に関しては、来月の学校だよりで報告いたします。今後、分析結果をもとに指導の充実、改善に努

めていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

１ 規則正しく、中学生として充実した日常生活 

を送っている。 

 昨年７月の調査より回答率が全体で１０％ 

 平成２０年度と同様の傾向を示し、「満足」上増加し、９０％を越えました。ご協力あり「概ね満足」合わ

せて９２％となり、全体としがとうございました。て概ね良好と捉えていただいています。２ 友達との人間

関係を良好に保ち、学級・３ 授業を大切に生き生きと学んでおり、家庭 学校が楽しいと言っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【第Ⅲ教育期 信頼・創造】 

２ 友達との人間関係を良好に保ち、学級・学校が楽

しいと言っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ 携帯電話やスマートフォンの使い方など、家庭で

約束したことを守っている。 

 
 

 

 

 

 

 

４ 家庭では、進路や将来のことを話題にするなどし

て、家庭学習に取り組んでいる。 

 

 

 

 

 

携帯電話やスマートフォンの使い方に関する規
範意識に課題が見られ、「やや不満」「不満」
を合わせると、全体として 19％を超えています。
これまでも危険性を啓発してきましたが、今後
も、保護者の皆様と連携した取組を推進してい
きます。 

「満足」「概ね満足」を合わせると、全体で 95％

となりました。全体的に良好な人間関係の中で

学校生活を送っています。今後、人間関係がう

まくいっていない生徒に対するケア、いじめの

未然防止に努めていきます。 

 

○「不満である」「やや不満である」とする回

答が４％ありました。個別に対応し、改善に努

めているところです。今後も学校と家庭との連

携を図りながら生徒に寄り添う教育活動を推進

していきます。 

「やや不満」「不満である」を合わせると 22％
となり、昨年同様、家庭学習への取組に課題は
あります。日々の授業と家庭学習とを関係付け、
今後もキャリア教育を柱とし、進路実現に向け
て生徒自身が自ら取り組んでいけるよう指導し
てまいります。 

 

３ 授業では、仲間と関わりながら、いきいきと学ん

でいる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「満足」「概ね満足」を合わせると、全体で 95％

となりました。仲間と関わりながらいきいきと

学習している姿が評価されています。今後も「協

働型学習」を推進し、授業改善に努めていきま

す。 



『工事用足場の様子 』 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後もご意見をお寄せください！ 

たくさんのご意見、ご感想をいただきました。一

部紹介します。 

「勉強、部活動に熱心に取り組む友人、周囲を温か

く気づかうことができる友人、自分の意見を堂々と

述べる友人、すばらしい仲間に囲まれ良い刺激をう

けているようです。」     １年生保護者より 

「おかげさまで学校生活に充実して過ごしている

ようでクラスのこと部活のこといろいろと話して

くれています。まだ具体的な将来像が描けていない

ところが目標を持って頑張る気持ちの弱さに表れ

ているようですが先生方のご指導や友達の頑張り

に影響され徐々に描けるものと信じています。 

２年生保護者より 

 

本校の評価高まる！   ～新しいＦＦヒーター、二重サッシが設置～ 

本学のお計らいにより、新しいＦＦヒーターが、 

このたび設置されました。ヒーターの不具合等で、 

冬場にご迷惑をお掛けすることがありましたが、今 

シーズンは安心です。あわせて、教室棟教室側の外 

窓が二重サッシに変更されました。熱効率が良くな 

り、より快適に過ごせるものと思っています。 

 附属長岡中学校のこれまでの頑張りが認められ、 

今後の期待が現れている証と私たちは受けとめてい 

ます。 

６ 学校は教育方針や学校経営方針、学校の様子を保

護者会や学年だより等で積極的に情報公開している。 

 

 

 

 

 

７ 学校全体の雰囲気はよく、生徒が生き生きと学習

や諸活動に取り組んでいる。 

 

 

 

 

 

 

８ 職員は生徒と関わりを深め、熱心に学習指導や部

活動、研究、生徒指導に取り組んでいる。 

 

 

 

 

 

全体として「満足できる」「概ね満足」を合わせての

回答 95％となりました。特に、「満足できる」が 63％

となり昨年を大きく上回りました。今後も、生徒が気

軽に相談できる雰囲気づくりに努め、生徒、保護者の

思いや願いをしっかり受けとめてまいります。 

 

「満足でできる」「概ね満足」を合わせて、96％

となり昨年より若干向上しました。特別活動（生

徒会活動）を通じ、よき伝統を下級生が受け継

いでいけるよう引き続き指導を工夫していきま

す。 

「満足できる」「概ね満足」とする回答が、97％

となり昨年より若干向上しました。今後も教育

活動の様子をタイムリーにお伝するとともに、

良い面はもちろん、学校、学年の課題や実態な

どもお知らせし、協力を仰いでいきます。 


